



双喜临门:郑报融媒集群“新闻超市”平台 最好的校舍、最好的校长、最好的老师、最好的薪酬

“郑报东方冠英” 助力郑州素质教育,

媒体融合“落地生根”

郑报融媒集群“新闻超市” 平台试运行

本报讯 昨日上午,郑报融媒集群调研暨郑州报业集团与冠英教育集团战略合作签约仪式举行。郑报融媒集群“新闻超市”平台投入试运行,这是郑州报业集团加快新媒体发展、推动新老媒体实质性融合、一体化发展的积极尝试。



省委宣传部副部长王仁海

省委宣传部副部长王仁海,市政协主席王璋,省农村信用社党委书记王哲,市人大常委会副主任舒安娜,郑州市副市长刘东等一同参观了郑报融媒集群。

坐在郑报融媒新闻指挥中心,省市领导和嘉宾现场感受到视频连线直播的快捷。在郑报融媒直播间里,与会嘉宾正在接受主播的采访。省委宣传部副部长王仁海说:“郑报融媒采编平台先进、有效、实用。郑报融媒集群在构建物理化融媒平台的同时,在人员的融合、考核的融合、发稿平台和舆情监控平台的建设上也快马加鞭,是真正的全媒体,是实实在在地融了起来。”

王仁海说,推动传统媒体和新兴媒体融合发展,既是党中央着眼巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论作出的重大战略部署,也是传统媒体顺应传媒发展新常态、加快改革发展的现实需要。

在推进媒体融合和新媒体发展的进程中,郑州报业集团敢闯敢试、真做真干,“强化大融合、构建大平台”,将党报、都市报、新闻网站、网络视频、音频、两微一端的采、编、播彻底打通,从体制机制上进行重构,走出了一条适合自身发展的“经济、高效、可持续”的融媒模式,努力推动省会党报集团转型发展、创新发展和融合发展,成为媒体融合的积极探索者、坚定实践者和真正融合者。

关于郑报融媒“新闻超市”通过郑州报业集团旗下的新媒体刊发后,短短十几个小时,阅读量突破60万,来自全国报业、广电、自媒体公众号和媒体研究机构点赞数千,全国有百余媒体打电话希望能实地考察和参观。

据了解,郑州报业集团将集团旗下的党报《郑州日报》、都市报《郑州晚报》、网络“中原网”的视频、音频及地铁报、社区报、手机报等媒体的两微一端全部打通,党报、都市报、网络的时政部、经济部、县市部、文娱部、体育部逐步合并,各媒体只保留夜班和各自的特色栏目数十人,所有稿件进入“新闻超市”,按需取稿付酬,每个人都是全媒体记者,既减少人才重置,又提高作战效率。彻底打破是否一个媒体、在不在编、有没有职级的身份限制,打破档案管理、绩效考评、工资发放的体制机制壁垒,建立了集团层面的融媒集群指挥中心和“融媒体新闻超市”,实行“三个统一”,实现“三个转变”。

王仁海表示,郑报融媒集群的这次媒体融合是践行和落实习近平总书记8·18、8·19讲话精神的一次有益探索和有效实践,这种跨媒体、跨介质的真正融合是机制、体制、人才和考核的强力变革,而真正的媒体融合是场大变革,我们的新闻媒体人都应该顺应发展的大势,敢担当、善作为、重成效。

郑报融媒记者 张勤 赵文静

教育“塑人之魂”。人才决定实力,科技引领发展,教育奠定未来。中原崛起、教育为基,千秋大业、人才为本。昨日上午10时30分,郑州报业集团与冠英教育集团签订战略合作协议,注资一亿元组建郑报东方冠英教育投资集团,将在郑州兴办集幼儿园、小学、中学一体化的国际学校,培养具有“全球视野、中国情怀”的高素质学生。郑州银行、光大银行郑州分行向郑报东方冠英教育投资集团授信5亿元。

郑报东方冠英教育集团将打造“四个最”,这里有最好的校舍、最好的校长、最好的老师、最好的薪酬。从即日起,期待全国最好的校长和老师加入。
郑报融媒记者 张勤 赵文静/文 海宁/图



与会嘉宾在郑报融媒直播台合影。

郑州报业集团扬帆“教育蓝海”

郑州报业集团是在原来郑州日报社基础上组建的大型现代传媒集团,与共和国同龄,与大郑州同行,要栉风沐雨67载,不断发展壮大。

近年来,郑州报业集团按照“宣传全媒体、发展多元化”的战略定位,坚定走好“做强党报、做大都市报、做活新媒体、做优多元化”的“四做”发展路径,大力推动传统媒体与新兴媒体融合发展,短短3年多时间,从“两报一网一杂志”的传统媒体阵容,发展到如今“五报三网二杂志”加“两微一端”新媒体集群的全媒体宣传矩阵。

郑州报业集团负责人动情地说,一直以来,郑州报业集团有两个强烈的梦想,

让同一个梦想“开花结果”

河南冠英教育集团的前身是成立于1997年的冠英高考补习学校。集团于2012年正式挂牌成立,是一家以学历教育为主导,以教育培训、艺术教育、国际教育交流、互联网教育为辅的现代化综合教育产业集团。

创始人高冠英老师有新乡市教育界“泰斗”之称。“我喜爱学生,爱学校,爱教育。我就是想要为家长和同学们提供他们真正所需要的教育。”在信念的支持下,冠英教育集团十几年来建立起来一套严格、科学、高效而又灵活的管理制度,打造出一支高素质的名师队伍,他们有着高尚的人格、崇高的敬业精神、深厚的专业知识、精湛的教学艺术。

在办学理念上,郑州报业集团与冠英教育集团不谋而合。“我对郑州报业集团

一是介入国际教育产业,二是介入健康养老和医疗产业。我们认为,办教育是“塑人之魂”,办医疗是“救人之身”。披阅历史,放眼全球,世界强国无一不是教育大国,崛起之路无不伴随教育昌明。人才决定实力,科技引领发展,教育奠定未来。中原崛起,教育为基;千秋大业,人才为本。教育涉及千家万户,关乎国民素质,惠及子孙后代;而医疗是健康的保障,民体康健,国运昌隆。13亿人的素质提升,决定着国家和民族的未来。

“对一个责任主流媒体来说,更应通过自己的品牌影响力和公信力、责任感和使命感,去拓新这两个行业,心系百姓,为民造福。”郑州报业集团负责人表

示,关注教育是我们的神圣责任,投资教育是我们的光荣与梦想。

郑州报业集团与河南冠英教育集团签约合作,圆了郑州报业集团的“教育梦”。这个项目也符合省委、省政府对郑州建设国际商都、推进城市国际化、全面提升竞争力的战略部署。近期郑州市实施的推进城市国际化三年行动计划第一批重点项目中,有近十分之一是国际教育项目,足见郑州市对发展国际教育的重视。郑州报业集团正是在这样的大背景下,顺势而为,发挥优势,与冠英教育集团共同出资1亿元,打造高标准、高水平的国际教育学校,培养符合国际化趋势的高素质人才。

提出的‘全球视野、中国情怀’的办学理念有深刻的认同和赞许。”在签约仪式上,高冠英说,冠英教育就是要打造从幼儿园、小学、初中、国际高中为一体的国际化教育,使我们的孩子能有一双“全球眼”和“不忘本”的“中国根”,为中国梦提供国际化的人才支撑。

近20年来,冠英教育秉持“做一个有知识的好人”的办学理念,以父母之情爱学生、以虔诚之心办教育。孜孜矻矻,开拓进取,赢得了学生、家长、社会的高度赞扬和社会各界的大力支持。冠英教育集团受政府委托成功托管数所公办小学和中学,为提升当地教育整体水平做出巨大的贡献。

冠英教育集团目前旗下包括十余个分、子下属机构,拥有房产2.3万平方米,

在职工600余人,2016年新学年新生报到后,在校生将达到12000人,总资产3.5亿元。集团建立起来一套严格、科学、高效而又灵活的管理制度,打造出一支高素质的名师队伍,形成以幼教、小学、初中、高中、国际学校等多校区办学以及各学科校外辅导培训的完整体系。

冠英教育集团下属企业河南冠英教育有限公司将在2016年下半年“新三板”上市,目前,冠英教育受到许多教育基金及资本的关注。

“我作为一个在教坛耕耘了近50年的老教育工作者,虽已年逾七旬,但初心不改,一路前行。”高校长深信郑州报业集团培养“全球视野、中国情怀”和冠英教育培养“做一个有知识的好人”办学理念的合作必定结出累累硕果。